YNOYPIEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANOTEPHZ KAI ANQTATHZ EKIMAIAEY2ZHZ
YMNHPEZIA EEETAZEQN

NACKYMNPIEZ EEETAZEIX

2008

2XEAIO EIAIKOTHTAZ OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

MAGHMA : APXITEKTONIKO zXEAIO
HMEPOMHNIA : TETAPTH, 28 MAIOY 2008
QPA : 07.30 -10.00 1. p.

Emitpemréuevn Sidpkeia ypamrtoU 2,5 wpec (150 AemrTd)

To e§eTaoTikS dokKipio atroTeAeiTal atrd duo pépn (A kai B) kol TEooepig oeAideg A4.

O/H k&B¢ eeTalduevoc/n Ba epodIaoTel PE TA TTIO KATW:
» To €&eTaOTIKO BOKIiMIO
» To @UAAO oxediaong 1 (A3)
» To @UAAO oxediaong 2 (A3)

* 'Eva éviutro A4 (XapTovdkl) OTO OTT0I0, apoU CUMUTTANPWOEl Ta OToIXEIa Tou/TNG, Ba
€TMIoCUVa@BoUV Ta dUO PUAAa oxediaong A3.

OAHTIEX
1. Na aTravTOETE OE OAEG TIG EPWTNOEIG.

2. Na mpooégete Tn dIATALN TWV OXEDIWV OTO PUANO OXEdiOONG.
3. Na avaypdyeTe dIOOTACEIG KAl TITAOUG OTTOU XPEIACETA.
4

. Na 1Tpoo€geTe TN ypaupoypagia, 1o ypAuhaTd, TOUG apiBUoUg Kal TOUG
OupBoAIopOUG.

o

Na 1Tpoo£geTe TNV OAN ep@Avion Kal KaBapdTNTa TWV OXEdIWV 0aG.

6. AI0OTACEIG TTOU OEV ava@EPOVTAl, Va UTTOAOYIOB0UV O€ ouvAPTNON KE TIG DOOUEVES
OIO0TACEIG.

7. EmTpETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG PNXAVNG.
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OEMA: MikpR KaTolkia

Mepiypapn
210 oxAuaTa 1 kar 2 otn oeAida 4, divovTal o€ KAipaka 1:100, n katoywn Kail
n Toun A-A JIKPAG KaToIKiag.
270 QUAAO oxediaong 1 divetal, o€ kKAipaka 1:50, n idia kdtoywn (oxnua 3), Xwpig
AeTITOUEPEIEG KAl OIOOTAOEIG.

MEPOZ A" - 40 povadeg

KdaBe opOn armravrnon BadpoAoyeital pe 10 povadeg

1. Na diappuBuiceTe KATa TPOTTO AEITOUPYIKO KOl e BAon Ta EPYOVOUIKA UEYEDBN TO
XWpPOo TNG Koudivag kai TG Tpatrefapiag. Na oxedidoete o1o QUAAO oxediaong 1,
OTNV KATOWn TOU OXNAUATOG 3, TOUG TTAYKOUG, TA EPUAPAKIA KAl TOV ATTapaitnTo
€COTTAICNO (OITTAG vEPOXUTN, NAEKTPIKA £0TIA, POUPVO, YUYEIO, TTAUVTHPIO TTIATWYV
Kl TTAUVTAPIO POUXWV) KaI TPOTTECI JE 6 KAPEKAEG.

2. Na diappuBpioceTe KaTd TPOTTO AEITOUPYIKO KAl JUE BAON TO EPYOVOUIKG PEYEDN TO
XWpPo Tou KaBioTIkou. Na oxedidoete 010 QUAAO oXediaong 1, oTnv KATown Tou
oXAMOTOG 3, TNV ETTITTAWON N OTToIa VA TTEPIAAUBAVEI TA TTIO KATW:

» ‘Eva 1piBéoio kavarré

» AUo TTOAUBPOVES

* ‘Eva kevtpIkd TpaTTECAKI

+ Avo TTAdiva TpaTtTeldkia

» ‘Eva £mITTAO yIa TNAedpaon

3. Na diappuBuiceTe KATA TPOTTO AEITOUPYIKO KAl JE BACN TA EPYOVOMIKA HEYEDN
TO UTTVOOWWATIO 2. Na oxedidoete 0To UAAO oxediaong 1, oTnv KATOWnN TOU
oxXNUaTog 3, TNV ETTITTAWON N OTToia va TTEPIAAUPBAVEI TA TTIO KATW:

* ‘Eva dItTAS kpeBar

» AUO Kopodiva

* Mia TouaAéTa e oKaUTTO.
» AUo TTOAUBPOVES

* ‘Eva pikpo tpatredaki
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4. (a) Na utroAoyioeTe Kal va avaypAWeTe oTnV KATOWN TNG KAipakag (OKAAag)
TTOU QaiveTal 0To oXNua 4, Ta uYopeTpa oTa emiTreda B kai [ Kal TIG d100TACEIG
L1 kai L2.

(B) Na oxediaoete, o€ kKAipaka 1:50, Tnv Topr A-A TNG KAIHAKAG KOl VO avaypAaYETE
Ta uYoueTpa ota emmitreda B kai . (H oxediaon va yivel oto @UAAO oxediaong 1,
TAvW aTTd TNV KATOWn).

2ZNUEIWOEIS:
* To Uywog Twv BaBuidwyv (okaAhiwv) gival 17 cm kai To TTAGTOoG Toug 30 cm.

* H okdAa gival karaokeuaopévn atrd oTTAICUEVO OKUPASEUA Kal TO TTAXO0G TNG TTAGKAG TNG
gival 15 cm.

MEPOZ B’ - 60 povadeg

5. Na oxedidaoere, 010 QUANO Ooxediaong 2, o€ kKAipaka 1:50, Tnv Tou B-B, Tng
KATOIKIOG KAl VO avaypAWETE T BACIKA UYPOPETPA (UWOHETPA £DAPOUG, TTATWHATWY
BEPAVTAG, ECWTEPIKWY XWPWV KAl TTAVW PEPOUS TTAAKAG OPOPAG). ZTNV TOUN va
pn oxedlaoTtouv Ta EmTTAA. (Movadeg 35)

6. Na oxedidoete, 010 QUANO Ooxediaong 2, o€ KAipaka 1:50, Tnv Tpdoown (voTia
own) Tng katoikiag. (Movadeg 25)
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DYAAO IXEAIAZHZ 1

MEPOZ A’
Aoknoeig 1, 2, 3,4
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®YAANO ZXEAIAZHZ 2

MEPOZ B’
Aoknoeig 5, 6
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